

2006 No. 3364 (C. 123)

POLICE, ENGLAND AND WALES

EXTRADITION

CRIMINAL LAW, ENGLAND AND WALES

**The Police and Justice Act 2006 (Commencement No. 1,
Transitional and Saving Provisions) Order 2006**

ISBN 978-0-11-075513-8

CORRECTION

Page 1, Article 1(2), in the definition of “preliminary hearing”, line two: “...as substituted by article 3(g).” should read, “...which is brought into force by article 2(g).”;

Page 1, Article 2(a), line two: “...in sub-paragraph (b);” should read, “...in paragraph (b);”;

Page 1 Article 2(d), line two: “...in sub-paragraph (e);” should read, “...in paragraph (e);”;

Page 2, Article 2(j), line two: “...in sub-paragraph (k)...” should read, “...in paragraph (k)...”; and

Page 2, Article 2(j), lines two and three: “...in sub-paragraph (l);” should read, “...in paragraph (l);”.

September 2007